

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 11:41:00

формирования заключения врача: 11.01.2009 13:43:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165781/answer/165782>



Заключение врача

Здравствуйте, Александр!

Да, действительно, при первом половом контакте возможна преждевременная эякуляция, а при последующих нормальная продолжительность коитуса. Это связано с тем, что после каждого контакта возбудимость тканей полового члена падает и необходимо более продолжительное время для достижения оргазма.

С уважением, Константин В. Головченко